
RELAÇÃO DO AÇO

Planta (92.0)-L2 Planta (209.0)-L2
Positivos Y-L4

PAR10-L4 PAR11-L4 PAR12-L4

AÇO
N DIAM

QUANT
C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 79 100 7900

2 5.0 13 131 1703

3 5.0 13 144 1872

CA50 4 6.3 57 152 8664

5 6.3 37 192 7104

6 6.3 19 145 2755

7 6.3 19 145 2755

8 6.3 64 175 11200

9 6.3 11 VAR VAR

10 6.3 2 125 250

CA60 11 7.0 8 97 776

12 7.0 60 97 5820

CA50 13 8.0 80 550 44000

14 8.0 116 173 20068

15 8.0 19 195 3705

16 8.0 7 corr 1400

17 8.0 7 corr 2030

18 10.0 24 324 7776

19 10.0 44 227 9988

20 10.0 43 187 8041

21 10.0 9 165 1485

22 10.0 3 161 483

23 10.0 3 206 618

24 10.0 3 159 477

25 10.0 4 corr 800

26 10.0 4 corr 1160

27 10.0 8 corr 1544

28 12.5 16 448 7168

29 12.5 8 247 1976

30 12.5 3 229 687

31 16.0 35 447 15645

32 16.0 32 401 12832

33 16.0 3 232 696

34 20.0 13 442 5746

35 20.0 18 317 5706

36 20.0 4 247 988

37 20.0 3 303 909

38 22.2 16 247 3952

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10%

(kg)

CA50 6.3 371.7 100.1

8.0 712 309.1

10.0 323.7 219.5

12.5 98.3 104.2

16.0 291.7 506.5

20.0 133.5 362.1

22.2 39.5 132.1

CA60 5.0 114.8 19.5

7.0 66 21.9

PESO TOTAL

(kg)

CA50 1733.5

CA60 41.4

Volume de concreto (C-25) = 0.00 m³

Volume de concreto (C-30) = 13.45 m³

Área de forma = 103.01 m²

escala 1:25
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Revisão:
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José Arnaldo de Castro  Crea: MG 9.157/D
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Projeto de Drenagem do Parque da Lajinha

Prefeitura de Juiz de Fora - MG

S O L U Ç Õ E S

A M B I E N T A I S

Conteúdo da prancha Ferragem - Vertedouro
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